



市政协六届五次会议胜利闭幕

李楚卢新华赵仲华出席 陈丽华讲话

本报讯(记者张婷婷)4月10日下午,市政协六届五次会议圆满完成了全部议程,在市会议中心大礼堂胜利闭幕。

会议应出席委员412人,实到364人,符合《中国人民政治协商会议章程》规定。

市委书记李楚,市委副书记、市政府党组书记、代市长卢新华,市人大常委会主任赵仲华,市政协主席陈丽华,市委常委、统战部部长、政法委书记、市政协党组副书记蒋育亮,市政协副主席文建中、郑毅、谭建国、王昕、谢永功、卢全喜、孙国梁、莫振华,市政协秘书长徐熔在主席台前排就座。

市领导王列强、钟勇军、赵奇玲、班富国、陈国富、周卉、区捷、龙杏华、郑平、周彦,市中级人民法院院长杨晓春,市人民检察院检察长梁贻勇,市人大常委会党组成员杨玉霜、王松云,市政府秘书长李一飞,历届市政协主要领导唐正安、李文杰、粟增林、陆将和等到会并在主席台就座,祝贺大会胜利闭幕。

大会由陈丽华主持。

会议通过了政协第六届桂林市委员会第五次会议政治决议;通过了政协第六届桂林市委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了政协第六届桂林市委员会第五次会议关于政协六届四次会议以来提案工作情况报告的决议。

陈丽华说,市政协六届五次会议是在全市上下全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,按照市委六届七次全会的部署,全力推动桂林世界级旅游城市建设奋进突破的新形势下,召开的一次重要会议。中共桂林市委高度重视,市委书记李楚在开幕大会上作了讲话,对市政协六届四次会议以来的市政协工作给予充分肯定,对做好今后政协工作提出了殷切希望和更高要求,给我们以极大鼓舞和激励。我们一定要认真学习领会,抓好贯彻落实。会议期间,市委、市人大、市政府领导出席大会开幕会和闭幕会,参加联组讨论,会见港澳委员、知名人士委员和特邀贵宾,与委员们共商桂林发展大计,共议民生改善大事,充分体现了市委、市政府对政协工作的高度重视和大力支持,体现了市委、市政府领导的协商意识和民主作风,令我们倍感振奋。

会议期间,委员们以高度的责任心和使命感,弘扬民主协商的传统,审议通过了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告,通过了会议的各项决议,列席了市六届人大六次会议,协商讨论了市政府工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告等重要报告。委员们深入学习市委书记李楚在开幕会上的讲话精神,聚焦打造世界级旅游城市目标任务,认真履行职能,积极建言

献策,彰显了政协委员心系发展、情牵民生的使命担当,展现了人民政协协商民主的勃勃生机。

陈丽华说,习近平总书记在全国政协二〇二五年新年茶话会上的重要讲话,充分肯定了人民政协为党和国家事业发展作出的新的贡献,强调要保持战略定力,汇聚全体中华儿女团结奋斗的强大合力,乘风破浪、勇往直前,把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进。桂林市委六届七次全会暨经济工作会议和桂林市打造世界级旅游城市建设奋进年动员部署会,描绘了更加美好的发展蓝图。我们要不负厚望,创新履职,主动作为,坚定正确政治方向,全力服务中心大局,深入践行为民宗旨,全面加强自身建设,推动我市政协事业不断取得新成绩。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共桂林市委的坚强领导下,实干为要、创新为魂,用业绩说话、让人民评价,为助力打造世界级旅游城市作出新的更大贡献。

住桂林的全国、自治区政协委员,市直单位的负责同志,部分中区直单位的负责同志,市委统战部、各民主党派、工商联机关的全体人员,各城区政协机关的全体同志列席闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第五次会议政治决议

(2025年4月10日政协第六届桂林市委员会第五次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第五次会议,于2025年4月8日至4月10日在桂林举行。

这次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于广西工作论述的重要要求和对桂林的重要指示精神,全力推动桂林世界级旅游城市建设奋进突破关键时期召开的一次重要会议。桂林市委书记李楚等领导同志出席会议,参加联组讨论,听取委员的意见建议,与委员们共商发展大计、共议奋进之举。李楚书记在开幕会上作了讲话。委员们列席了桂林市第六届人民代表大会第六次会议,听取和协商讨论了政府工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告等。会议审议通过了陈丽华主席代表政协第六届桂林市委员会常务委员会所作工作报告,审议通过了郑毅副主席所作提案工作情况报告,审议通过了有关人事事项,圆满完成各项议程。

会议认为,李楚书记在开幕会上的讲话政治坚定、视野宏阔、鼓舞人心、催人奋进,充分肯定了全市政协系统和广大政协委员为桂林经济社会高质量发展作出的重要贡献,对加强和改进我市政协工作提出明确要求,进一步增强了委员更好履职尽责的使命感和责任感。李楚书记在参加民盟、民进、教育、科技、经济、工商联、特邀界别委员联组讨论会上的讲话,通篇贯穿习近平总书记对广西工作论述的重要要求和对桂林的重要指示精神,就推动桂林高质

量发展作出新部署、提出新要求,在委员中引发热烈反响,进一步增强了广大政协委员为国履职、为民尽责的荣誉感、责任感和使命感。广大政协委员以强烈的政治责任感和饱满的参政议政热情,围绕全市经济社会发展中的重大问题,通过大会发言、联组讨论、提交提案、反映社情民意信息等形式,深入协商议政,共谋发展大计,彰显了新时代政协委员的新担当新作为。

会议认为,政府工作报告总结成绩实事求是,分析形势深入透彻,谋划工作科学务实,是一个饱含为民情怀、充满进取精神、激发奋进力量的好报告。市中级人民法院、市人民检察院工作报告,充分体现了为大局服务、为人民司法的工作理念。政协常委会工作报告、提案工作情况报告主题突出、重点明确、亮点纷呈。委员们表示,要切实按照会议的部署,不折不扣抓落实,雷厉风行抓落实,求真务实抓落实,敢作善为抓落实,一步一个脚印把习近平总书记为桂林擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

会议指出,2024年以来,市委、市政府团结带领全市各族人民扎实推动高质量发展,各方面工作、各项事业取得显著成效。世界级旅游城市建设“新”的成效更加显著,生态环境“优”的成色持续保持,经济运行“稳”的态势不断巩固,开放发展“活”的动能全面激发,民生保障“实”的基础更加夯实,团结稳定“好”的局面不断发展,管党治党“严”的基础不断加强,委员们对此给予高度评价。在市委坚强领导下,六届市政协及其常委会,坚持团结和民主两

大主题,围绕打造世界级旅游城市的目标任务,发挥优势,创新履职,重点提案再获突破,助力高质量发展更加有力,建言资政更加有效,履职为民更加务实。市政协多项工作获得自治区政协充分肯定和支持,宣传工作再创佳绩,对外联谊日益扩大,全市政协系统倍受鼓舞和振奋。

会议强调,2025年全市政协系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,按照中共桂林市委六届七次全会暨全市经济工作会议的部署,以打造世界级旅游城市为统揽,坚持“实干为要、创新为魂,用业绩说话、让人民评价”,锐意进取,担当实干,助力桂林高质量发展再谱新篇章。要始终坚持党的领导,持续强化政治引领;始终坚持守正创新,精准服务中心大局;始终坚持协商为民,助力增进民生福祉;始终坚持团结民主,广泛凝聚思想共识;始终坚持固本强基,展示政协良好形象。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共桂林市委的坚强领导下,携手同心、实干笃行,为加快打造世界级旅游城市,奋力谱写中国式现代化桂林篇章作出新的更大贡献!

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第五次会议 关于常务委员会工作报告的决议

(2025年4月10日政协第六届桂林市委员会第五次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第五次会议,批准陈丽华主席代表政协第六届桂林市委员会常务委员会所作的工作报告。

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第五次会议 关于政协六届四次会议以来提案工作情况报告的决议

(2025年4月10日政协第六届桂林市委员会第五次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第五次会议,批准郑毅副主席代表政协第六届桂林市委员会常务委员会所作的关于政协桂林市六届四次会议以来提案工作情况的报告。